
„ЕЛЕКТРОМЕТАЛ” АД, ПАЗАРДЖИК 
 
ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРИЛОЖЕНИЕ № 11 ОТ НАРЕДБА № 2 ОТ 17 

СЕПТЕМВРИ 2003 Г. ЗА ПРОСПЕКТИТЕ ПРИ ПУБЛИЧНО ПРЕДЛАГАНЕ 

НА ЦЕННИ КНИЖА И ЗА РАЗКРИВАНЕТО НА ИНФОРМАЦИЯ ОТ 

ПУБЛИЧНИТЕ ДРУЖЕСТВА И ДРУГИТЕ ЕМИТЕНТИ НА ЦЕННИ КНИЖА  

1. Структура на капитала на дружеството, включително ценните книжа, които не са 

допуснати до търговия на регулиран пазар в Република България или друга държава 

членка, с посочване на различните класове акции, правата и задълженията, свързани 

с всеки от класовете акции, и частта от общия капитал, която съставлява всеки 

отделен клас. 

Към 31.12.2017 г. регистрираният капитал на ЕЛЕКТРОМЕТАЛ АД е в размер на 

64614 лв, разпределен в 32307 броя поименни акции с номинална стойност 2.00 лев 

всяка една. Всички акции са от един клас -обикновени, поименни, безналични, 

свободно прехвърляеми и всяка акция дава право на един глас в общото събрание на 

акционерите, право на дивидент и на ликвидационен дял, съразмерни с номиналната 

стойност на акцията. Всички ценните книжа на дружеството са допуснати до 

търговия на регулиран пазар в България с посочване на различните класове акции, 

правата и задълженията, свързани с всеки от класовете акции, и частта от общия 

капитал,която съставлява всеки отделен клас. 

СТРУКТУРА НА КАПИТАЛА НА ЕЛЕКТРОМЕТАЛ АД КЪМ 31.12.2017 г. е 64 

614 лева, разпределен в 32 307 поименни безналични акции с номинална стойност 2 

лева за една акция. Всяка акция е с право на глас и право на дивидент Акциите на 

дружеството се търгуват на Българската Фондова Борса и са 100% частни. 

Разпределението на акциите е следното: 

  За юридически лица                     -       57652 броя акции; 

 Физически лица                              -       3  431 броя акции;еБрой  

2. Ограничения върху прехвърлянето на ценните книжа, като ограничения за 

притежаването на ценни книжа или необходимост от получаване на одобрение 

от дружеството или друг акционер 

Всички акции на ЕЛЕКТРОМЕТАЛ АД са свободно прехвърляеми. Прехвърлянето 

се извършва без ограничения, при спазване на разпоредбите на действащото 

българско законодателство. Не съществуват ограничения за придобиване и 

притежаване на акции от капитала на дружеството, нито е необходимо получаване 

на одобрение от ЕЛЕКТРОМЕТАЛ АД или друг акционер. 

3. Информация относно прякото и непрякото притежаване на 5 на сто или 

повече от правата на глас в общото събрание на дружеството, включително 

данни за акционерите, размера на дяловото им участие и начина, по който се 

притежават акциите. 
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 Към 31.12.2017 г. акционери, притежаващи пряко 5 на сто или повече от 

правата на глас в общото събрание на дружеството са:  

 “Волтекс инвестмънт EООД, София –      16 150 броя акции; 

   Метланд груп ЕООД, Пловдив                 11 929 броя акции 

 “Цитисиме Трейд” ЕООД гр.София  -            747 броя акции; 

Физически лица  притежаващи 5 на сто или повече от правата на глас в общото 

събрание на дружеството няма.                           

 4. Данни за акционерите със специални контролни права и описание на тези 

права. ЕЛЕКТРОМЕТАЛ АД няма акционери със специални контролни права. 

5. Системата за контрол при упражняване на правото на глас в случаите, 

когато служители на дружеството са и негови акционери и когато контролът не 

се упражнява непосредствено от тях. 

Дружеството няма специална система за контрол при упражняване на правото на 

глас в случаите, когато служители на дружеството са и негови акционери и когато 

контролът не се упражнява непосредствено от тях. Всеки служител, който е 

акционер гласува по своя преценка. 

6. Ограничения върху правата на глас, като ограничения върху правата на глас 

на акционерите с определен процент или брой гласове, краен срок за 

упражняване на правата на глас или системи, при които със сътрудничество на 

дружеството финансовите права, свързани с акциите, са отделени от 

притежаването на акциите  

Не съществуват ограничения върху правата на глас на акционерите на 

ЕЛЕКТРОМЕТАЛАД. Правото на глас в Общото събрание на акционерите може да 

се упражнява лично и чрез представител от лицата, придобили своите акции и 

вписани в книгата на акционерите, най-късно 14 дни преди датата на събранието. 

Представителят трябва да разполага с изрично, нотариално заверено пълномощно, 

отговарящо на изискванията на ЗППЦК. 

Въз основа на уведомленията за разкриване на дялово участие, СД следи за случаите, 

в които акционер е придобил акции на ЕЛЕКТРОМЕТАЛ АД, с което правото му на 

глас минава определените в ЗППЦК прагове и съответно не е отправил търгово 

предложение или не е продал своите акции в рамките на 14 дни след придобиването. 

За такива акционери ще се уведомява комисията по кворума, за да не бъдат 

допускани до участие в Общото събрание на акционерите, съответно с техните 

гласове да не бъдат приемани незаконосъобразни решения. 

7. Споразумения между акционерите, които са известни на дружеството и които 

могат да доведат до ограничения в прехвърлянето на акции или правото на 

глас 
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На дружеството не са известни споразумения между акционери, които могат да 

доведат до ограничения в прехвърлянето на акции или правото на глас. 

8. Разпоредбите относно назначаването и освобождаването на членовете на 

управителните органи на дружеството и относно извършването на изменения и 

допълнения в устава 

ЕЛЕКТРОМЕТАЛ АД има едностепенна система на управление. Органите на 

Дружеството са Общо събрание на акционерите и Съвет на директорите. Съгласно 

Устава на ЕЛЕКТРОМЕТАЛ АД, членовете на Съвета на директорите са от три до 

пет лица, които се избират от Общото събрание, за срок от 3 /три/ години. Общото 

събрание може по всяко време да реши извършване на промени в числеността и 

състава на Съвета на директорите. Членовете на Съвета на директорите могат да 

бъдат преизбирани без ограничение. Съветът на директорите избира Изпълнителен 

директор и го овластява да представлява Дружеството, съгласно разпоредбата на 

чл.235, ал. 2, и му възлага управлението съгласно 244, ал 4 от ТЗ. 

Съветът на директорите взема решения по всички въпроси, свързани с дейността на 

Дружеството, с изключение на тези, които съгласно действащото законодателство и 

устава са от изключителната компетентност на Общото събрание. 

За членове на СД на ЕЛЕКТРОМЕТАЛАД могат да бъдат избирани само лица, които 

отговарят на изискванията на закона. Решенията на Общото събрание относно 

изменение и допълнение на Устава, се вписват в търговския регистър и влизат в сила 

от датата на вписването. 

9. Правомощията на управителните органи на дружеството, включително 

правото да взема решения за издаване и обратно изкупуване на акции на 

дружеството 

Съветът на директорите на ЕЛЕКТРОМЕТАЛ АД осъществява оперативното 

управление на Дружеството и решава всички въпроси, които не са от изключителна 

компетентност на Общото събрание. За дейността си Съвета на директорите се 

отчита пред Общото събрание. 

     10. Съществени договори на дружеството, които пораждат действие, 

изменят се или се прекратяват поради промяна в контрола на дружеството при 

осъществяване на задължително търгово предлагане, и последиците от тях, 

освен в случаите когато разкриването на тази информация може да причини 

сериозни вреди на дружеството; изключението по предходното изречение не се 

прилага в случаите, когато дружеството е длъжно да разкрие информацията по 

силата на закона. 

 Няма такива договори. 

  

     11. Споразумения между дружеството и съвета на директорите или 

служители за изплащане на обезщетение при напускане или уволнение без правно 




